

千姿百态的月季花

芝罘区祥发小学
二年级二班 王航博
指导教师 王琦

我们学校的花坛里种满了五颜六色的月季花，它们千姿百态，争相开放。微风轻抚，整个校园飘散着香味。我爱月季花，我爱我的校园。

仔细观察，月季花的花茎上长着许多小刺，好像是用来保护自己的武器。月季花的叶子大小各异，小的如指甲，嫩嫩的、绿绿的；大的犹如小孩的半个手掌，颜色是深绿色的。盛开的月季花五颜六色，可漂亮了。白的像雪、红的像火、粉的像害羞的小姑娘、黄的像金子，在阳光的照射下闪闪发光，显得十分美丽。初春的校园，月季吐出了点点嫩芽，好像一个个刚睡醒的小娃娃。初夏时节，校园的月季花争先恐后地盛开了，好像孩子们的笑脸。秋天的时候，大部分花都凋谢了，可月季花依然傲然挺立。

我喜欢月季花，是它把我们的校园打扮得更加美丽，是它给我们的校园生活增添了无限乐趣。

救小鸟

牟平区第二实验小学
二年级七班 梁翌辰
指导教师 周芳芳

一个阳光明媚的早晨，明明到公园里散步。走着走着，他发现有一只可爱的小鸟受伤了，便立刻小心翼翼地用双手捧着小鸟跑回家。

回家后，他找来了医药箱，拿出里面的纱布、剪刀、消毒酒精，俨然一个小医生，开始给小鸟包扎伤口。虚弱的小鸟好像知道有人在救它，安心地闭着眼睛。

就这样过了几天，小鸟的伤全好了。虽然明明舍不得小鸟，但是他知道小鸟是属于大自然的，于是来到了公园准备将小鸟放飞。这时，小鸟对着明明叽叽喳喳地叫着，仿佛在说：“谢谢你，小朋友。”明明说：“人和动物本来就是朋友，这是我应该做的，不用谢。”小鸟高兴地飞回了树林。

我的妈妈

开发区第七小学
二年级一班 唐嘉骏
指导教师 柳柯

我有一个“多样”的妈妈。

我的妈妈很爱美。她有双炯炯有神的眼睛，玫瑰般的脸颊，红润的嘴唇，漂亮极了！她非常爱“臭美”，每次出门前都会反复照镜子，一丝不苟地上下打量自己，还时不时地向我跟爸爸炫耀一番，像极了孔雀开屏的样子，令我哭笑不得。

我的妈妈很爱做饭，厨艺堪称大厨级别。每天她都会给我做色香味俱全的饭菜，每吃一口，我都赞不绝口！

我的妈妈很爱干净。每天她都会打扫卫生，擦桌子、扫地、拖地等对她来说简直是小菜一碟。每次放学回家，我都能看到地板锃光瓦亮的，让我钦佩不已。

我的妈妈很容易暴躁。不知为何，每次妈妈辅导我写作业时，感觉她就像变了一个人，时不时就会暴跳如雷，像一只没吃到肉的老虎似地狂吼着，十分可怕。

我的妈妈十分“多样”，但不管妈妈怎么样，我都很爱她！

放风筝

芝罘区潇翔小学四年级二班 侯彦辰
指导教师 王青

春姑娘像指挥家一样，用她的双手一挥，花草树木都苏醒了。天气晴朗，小西在家里闲着没事，便打电话邀约好朋友小方和李红一起出门去放风筝。

他们来到公园，刚拿出风筝准备放飞时，小芳不好意思地说：“我的技术不是很好，害怕你们责怪我。”“没事，我们先来放，你可以在旁边看看我们是怎么放的，可以吗？”小西温柔地回答。“好的。”小芳高兴地说。“李红，你举着风筝，我放线。”小西说着，便拉着风筝线向前跑去，边跑边大声喊道：“李红，我说完一、二、三后，你就松开手！”“好的。”李红点点头答应了。“一、二、三，松手！”风筝越飞越高，小芳看

见了，脸上笑开了花，仿佛她自己就是一只风筝，在天空自由自在地飞翔，时而与小鸟打招呼，时而和云朵交朋友。正高兴时，忽然有人拍了她肩膀一下，她这才回过神来，原来她是在看别人放风筝，自己不是风筝呢。小西气喘吁吁地问：“你学会了吗？”“会了。”小芳感激地说。小西又说：“风筝要迎风起飞，需要两个人默契配合，你也来试一试吧。”“好的。”小芳高兴极了，她跑了起来，最终，在“一、二、三”的响亮口号中，风筝成功地飞向了碧蓝的天空，飞得又平又稳。

虽然大家跑得满头大汗，但看到各式各样的风筝在空中翱翔，公园里到处其乐融融，别提有多开心了。

我的植物朋友

莱山区第二实验小学
三年级七班 李冠彤
指导教师 张睿晓

我爱花。我喜爱淡雅的百合花，我喜爱艳丽的玫瑰，我喜爱馨香的茉莉，然而，我最喜爱的是那红彤彤的长寿花。长寿花开，开出一枝璀璨，开出一枝淡雅，开出一枝馨香。

一夜春风吹来，千枝万枝长寿开。长寿花是先长叶，后开花。盛开时满枝火红，远远望去宛如一幅幅绝妙的水彩画，好美呀！走到枝头下仔细观察，这些长寿花姿态万千。有的还是个花骨朵儿，含苞欲放，外面紧裹着一件黄绿的衣裳，膨胀得似乎马上要破裂似的；有的才展开两三片花瓣，娇嫩得像婴儿的皮肤，让人不舍得去碰；还有的已完全盛开，特别旺盛，那美丽的花瓣上沾满了晶莹的露水。火红的花瓣从侧面看像月牙。中间的花蕊是黄色的，朵朵亭亭玉立，交相辉映。一阵微风吹过，一股淡淡的清香沁人心脾，令人陶醉。那些竞相开放的花瓣簇拥在一起像一个个红色的花球，翩翩起舞，让原本幽静的小家充满诗情画意。

我爱长寿花，爱它的端庄美丽，爱它的朴素高雅，爱它的红如火焰。

我的植物朋友

莱山区第二实验小学
三年级七班 姜茵露
指导教师 张睿晓

我们家小区里有一个池塘，边上好几棵柳树，树干粗壮如同大象的腿，需要两三个小朋友张开双臂才能把它抱住。

春风轻轻吹拂，柳树苏醒过来了，它抽出细细的枝条，长出嫩嫩的小绿芽，吸引来许多小燕子驻足枝头。它们有的在树枝上唱歌，有的在树枝上跳舞，欢快极了。

夏天，雨线似的枝条垂下来，像小姑娘的头发。枝繁叶茂的柳树矗立在骄阳下，像一顶绿绒绒的大伞。小朋友们在树下唱歌、玩游戏，老人们在树下下棋、跳广场舞，热闹极了！一阵风吹来，叶子随风飘动，像一个个在跳舞的“精灵”。

秋天，叶子慢慢变黄，柳树像穿了一件金黄色的外衣，显得那么的温馨。

冬天，叶子都掉光了，柳树只剩下光秃秃的枝条。下雪的时候，树枝就像披上了雪白的绒衣，可漂亮了。

这就是我的植物朋友——柳树，它让我看到了一年四季的美丽和它为人们带来的欢乐。我喜欢我的植物朋友！

手指兄弟

芝罘区鲁峰小学三年级四班 朱宗意
指导教师 张思佳

一天，小主人在学校运动会上夺冠，获得了一块儿金牌。五指兄弟都夸赞自己的功劳最大，直到深夜，他们还在七嘴八舌地争辩着，谁也不服谁。

大拇指骄傲自满地说：“我长得又粗又壮，力气很大，而且小主人夸别人的时候都会让我大展身手，我还是大力士。功劳不是我最大，还能是谁最大呢？”

食指不服气地说：“要说功劳最大还得是我呀，主人指路的时候都是用我；英勇向前的时候，你们都蜷缩在手掌里像个懦夫，只有我独自站出来；我还会解纽扣、翻书等。我可是最勇敢、最聪明的，功劳属我最大。”

中指听见后，相当激动地说：“还有我，我比你们都高，我处于中心位置，我

还可以够着你们都够不着的东西。功劳最大的怎能不是我呢？”

无名指和小拇指相互望了望，异口同声地说：“你们虽然都有自己的长处，但是我们也有自己的长处，离开了我们，弹钢琴、使用电脑，你们能独自完成吗？所以我们的功劳都应该一样大。”

这时，小主人的声音传了过来：“你们都有自己的长处和短处，不能为了一些小事相互争功劳。缺少了任何一根手指的手都是不健全的手。‘兄弟齐心，其利断金’，你们只有团结起来，才能共同完成任务，团结才是最棒的。”

手指们听了后，觉得很有道理，个个羞红了脸说：“小主人，你说得很对，我们以后再也不吵架了”。从此以后，他们又变得团结和睦起来了。

躲在草丛里的星星

芝罘区鲁峰小学三年级四班 于文玉
指导教师 张思佳

一天傍晚，月亮妈妈带着自己的孩子小星星们，在广阔无边的星空散步。

“该回去了，孩子们。”月亮妈妈温柔地说，小星星们一起跟在妈妈的后面准备回家，可是，小星星们看着地上绿油油的小草、五颜六色的小花出了神。

于是，光光恳求月亮妈妈说：“妈妈，我能再看一会儿吗？人间的景色太美了！”妈妈摇摇头严厉地说：“不行，光光！太阳爸爸要出来工作了，我们在这儿会打扰到他工作的。”光光看着美丽的景色，不顾其他同伴的阻拦，从空中一跃而下。

“扑通”一声，光光掉在了地上，他好奇地摸摸刚探出头的小草，又摸摸对他微笑的小花。突然一阵美妙的歌声从草丛深处传来，光光悄悄地把脑袋伸过去

一瞧，原来还有昆虫音乐队在演奏啊！

月亮妈妈来寻找光光了。她首先来到花坛，小声地喊：“光光，你在哪里？”没有听到回声，她又继续往前走，走到玫瑰花旁，她发现了光光吃过的饼干碎屑。她又走呀走，在牡丹花旁发现了光光吃剩的面包。月亮妈妈又走呀走呀，终于在草丛深处的音乐派对上发现了光光，为了让光光乖乖回家，她用魔法变出了一盘色泽诱人的红烧肉。光光闻到了随风飘来的香味，不禁咽了咽口水，他嗅着香味，走到草丛边终于看到了美味的红烧肉，刚想伸手去拿，却发现月亮妈妈在旁边怒视着他。他羞愧地低下了头，怯懦地跟月亮妈妈道歉，然后乖乖的跟着月亮妈妈回家了。

也许以后还会有像光光那样调皮又可爱的星星孩子吧。

